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. Sarah Roth macht eine Lehre
zur ...

4~

2. Wenn man Seilbahntechnikerin

werden mdchte, sollte man gut in
... sein.

3. Sarah muss ... sein, wenn sie

hoch auf den Seilbahnstitzen
arbeitet.

sp 4. Sarahs Kollegin Anna hat ihre
Lehre bereits beendet und

arbeitet nun bei den Bergbahnen
6p in ...

5. Im Winter kimmert man sich als

Seilbahntechnikerin um die ... auf

L [)

den Pisten.

6. Sarah kontrolliert regelmaBig
den ...

7. Sarah lernt auch Elektro-
technikerin, sie macht also eine

2p 8. Wenn du mit der Seilbahn auf
einen Berg fahrst, sitzt du in einer

9. Diese Jahreszeit mag Sarah

lieber.

(Hinweis: Schreibe A, ® oder U
statt AE, OE oder UE)
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o) In unserer Sprache gibt es zahlreiche Sprichwérter und Redewendungen, die mit Bergen zu tun haben.
@ Ordne diese drei Sprichwérter der jeweiligen richtigen Bedeutung zu. Im Anschluss schreibe je ein
- Beispiel mit eigenen Worten, bei dem du die Redewendung korrekt verwendest. Viel SpaB3!

[ Uber den Berg sein J

[ das Schlimmste Uberstanden haben J

[ AuBergewdhnliches leisten kénnen J

[ die Haare stehen zu Berge J

{ sehr angespannt, sehr erschrocken sein J

{ Berge versetzen J
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3’ Verbinde folgende Sétze:
),
()

-
4 N\
A. Um Seilbahntechnikerin 1. dass von diesem Betrag noch Sozialversicherung
zu werden, und Steuern abgezogen werden.

- J/
~ 2
B. Sarah macht nicht nur die Ausbildung 2. br.ln;;t SarahLdlefBahn

zur Seilbahntechnikerin, wieaerzumtauten.
-
N
- [ 3. sondern auch zur Elektrotechnikerin.
C. Sollte die Seilbahn einmal <
ungeplant stehen bleiben, N
N 4. und dist mit dem Motorschlitten
p von Beschneiungsanlage zu
D. Wenn man Seilbahntechnikerin ist, J Beschneiungsanlage. )
-
N
( ] j ] 5. mag man die Arbeit
E. Im Winter kimmert sich Sarah auch . .
im Freien.
um die Beschneiung der Pisten J
~ 2
p 6. muss man nach dem abgeschlossenen
F. Brutto bedeutet, J 9. Schuljahr eine Lehre machen.
- J/
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